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Преобразо-вание логарифми-ческих выражений
	Логарифмом числа b(b>0) по основанию a(a>0,a≠1)называется показатель степениα, в которую нужно возвести основание a, чтобы получить число b, то есть если [image: image2.png]


=b, то α=[image: image4.png]log, b



;

Основное свойство логарифмов[image: image6.png]a'°8a?



=b

(b>0, a>0,a≠1);

Основные  свойства логарифмов:
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=1, a>0,a≠1
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=0, a>0,a≠1
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a>0,a≠1, b>0, c>0
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a>0,a≠1, b>0, c>0;
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, a>0,a≠1, b>0,k[image: image23.png]
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6.Формула перехода к новому основанию
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a>0,a≠1, b>0, c>0 c≠1
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, a>0,a≠1, b>0, k≠0
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, a>0,a≠1, b>0, k≠0

9.[image: image41.png]log_xb™



=[image: image43.png]% log, b



, a>0,a≠1, b>0, k≠0
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,  a>0,a≠1, b>0, c>0

 Если основание логарифма равно 10, то вводится обозначение lq.
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	Найдите значение выражения 
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	Найдите значение выражения :
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Приложение №1.
